

郸城工商 “环保式”销毁假货

□晚报记者 徐松

本报讯 4月18日，郸城县工商局公开集中销毁300多件假冒伪劣饮料、小食品和非法印刷品、出版物。与往年不同的是，今年的销毁行动没动一把火，而是采用碾压、粉碎的方式将假冒伪劣产品集中销毁。

当日，记者在销毁现场看到，工商人员将铁盒装饮料集中放置，一台大型压路机压过去，饮料溢出后直接流进垃圾处理厂的废水池；随后，工商人员将所有已经碾压变形的铁盒回收，转卖给废品收购站，所得钱款将上交财政；最后，工商人员用清水将路面清洗干净。对于包装简陋的小食品，

工商人员则采取粉碎、拆袋，或掺和石灰等方式，确保无法食用后，直接掩埋。对一些包装箱、包装盒、假商标、非法印刷品、违禁报刊书籍等，工商人员也采取粉碎的方式销毁后，再回收变卖。

该县工商局相关负责人告诉记者，根据市工商部门提出“环保、持续发展”原则，他们将拟销

毁假冒伪劣商品进行分类处理，可以回收的（包括玻璃制品、塑料制品、废旧电脑）由废品回收单位进行回收再利用，实现“绿色”销毁。必须进行销毁的无利用价值的假冒伪劣商品，在进行科学妥善处理后，在垃圾处理厂或无人区进行深埋。

线索提供 杨华伟 张起

15岁！17岁！俩被拐少女获救

晚报记者 马治卫 通讯员 郭利军

本报讯 两名外地未成年少女分别以4万元、5.5万元的价格，被卖到商水县农村。近日，商水民警走访中获知此事后，成功解救出被拐

未成年少女。

4月13日，商水县公安局舒庄派出所民警郭真在辖区訾楼村走访时，得知该村三组村民訾明（化名）、訾磊（化名）家中各有一名来历不明的外地未成年少女。随后，郭真在该

村调查取证，很快查证了訾明、訾磊收买被拐卖未成年少女的事实。

当晚，舒庄派出所民警和巡防队员一起行动，成功抓获訾明、訾磊，解救出两名被拐卖未成年少女。

据悉，两名被拐卖未成年少女

一名17岁，一名15岁，分别以4万元、5.5万元的价格被人卖到商水农村。

目前，訾明、訾磊因涉嫌收买被拐卖未成年少女，已被商水警方刑事拘留。



百人齐练太极拳

昨日，上百群众在鹿邑县城街头表演太极拳。据了解，太极拳在鹿邑很受欢迎，每天公园、广场上，都有人练习太极拳。

本报记者 马治卫
实习生 姚鹏飞 摄

油罐车“吻”上大货车

幸无人员伤亡

207省道与鹿邑县亚华大道交叉口相撞。由于处理及时，并未造成人员伤亡。

当日9时许，一辆车牌号为“豫N19729”的油罐车，从鹿邑县

亚华大道转向驶入207省道时，与一辆在207省道由南向北行驶的重型货车相撞，导致油罐车左侧严重变形，坑凹处最深达10厘米，漏油不止。

事发后，鹿邑交警即刻赶到现场，把油罐车拖到安全地带。由于处理及时，并未造成人员伤亡。

据了解，目前该事故正在进一步处理中。

追踪 鹿邑准大学生欲“典身”治伤

农民慷慨解囊

愿资助桑亚伟4年生活费

□晚报记者 马治卫
通讯员 胡洪涛 文/图

本报讯 4月17日，鹿邑农民贾国华得知桑亚伟的遭遇后，表示桑亚伟今年9月进入大学后，他将每月资助桑亚伟200元生活费，直至桑亚伟大学毕业。

当日下午，鹿邑县穆店乡农民贾国华看到本报有关桑亚伟的报道后，专门到桑亚伟家中慰问，并送去了200元钱和一些慰问品。在

详细了解了桑亚伟的家庭情况后，贾国华说：“我也是从苦水里泡大的，知道农民的难处，我会力所能及地资助桑亚伟。今年9月份亚伟入学后，我每月给亚伟寄200元的生活费，直到亚伟大学毕业。”贾国华还鼓励桑亚伟树立信心，克服困难，早日康复。

据悉，鹿邑籍农民刘军杰也为桑亚伟捐了1000元爱心款；鹿邑县残联为桑亚伟捐了3400元爱心款。

线索提供 连祥工



贾国华(右一)慰问桑亚伟



今年电业
将治理317个低压台区

让农民 告别低电压

□通讯员 徐涛

本报讯 据介绍，为进一步规范台区管理，提升供电质量，沈丘电业局今年将治理317个存在安全隐患的配电台区，占台区总数的20%。

据介绍，治理的对象分别为线损较大的台区，变压器急需更换、增容的台区，下户线和表箱急需整改的台区，“卡脖子”现象严重的低号线等。

据悉，该局将在未来5年内完成全县范围内1736个低压配电台区的改造任务，届时，农村低电压、变压器过负荷、下户线混乱、线损高等现象将得到有效治理，电压质量和供电可靠性将切实提升，让广大农村用电户用上“放心电”。



网友“我家住周口”

我想广大网民已经注意到，从去年到现在，商水的四轮电动小轿车越来越多，且没有牌照，满大街跑，给行人带来安全隐患。有关部门是不是应该严查一下？

网友“过客的人”

不知哪个单位在项城张庄大街第二实验中学东侧水泥路上挖个沟，几个月了，一直没人修。

网友“小毛咪”

项城沙颍河大堤绿化带内垃圾遍地，散发出阵阵恶臭，还有一些人在绿化带内放羊，希望有关部门进行管理，希望个别人员提高自身修养，维护公共清洁卫生。尊重别人，等于尊重自己。

网友“刘扬”

项城袁府路开通仅一年，如今路面坑洼不平（下图），惨不忍睹！袁寨村民无不为之惋惜。袁府路在哭泣！谁来救救这条路？



本栏目内容摘自中华龙都网网友评论，不代表本报观点。